

В Иркутской области может быть введено внешнее управление

Ситуация с невыплатой заработной платы может стать причиной введения внешнего управления в Иркутской области. Так считает депутат Государственной Думы, лидер фракции СПС Борис Немцов.

По данным финансового управления области, задолженность по зарплате есть в большинстве территорий. В общей сложности бюджетники недополучили около пятисот миллионов рублей. В связи с этим с начала года по области прокатилась не одна волна акций протеста.

В феврале бастовали учителя Тайшета, Нижне-Илимского района и работники центральных котельных города Слюдянка. В апреле на акцию протеста вышли работники образования из Ангарска. Продолжается забастовка педагогов Бодайбинского района. В акции участвуют 8 школ и 9 дошкольных учреждений. Сейчас в Государственной Думе рассматривается закон, по которому территориальные образования могут быть признаны банкротом. В Иркутской области этот закон может быть опробован в первую очередь, считает Борис Немцов.

- Ситуация с невыплатами заработных плат, в которой находится Иркутская область, является аргументом введения внешнего управления. Закон в Думе уже голосовался. Если систематически не платить учителям, врачам зарплат или замораживать Усть-Кут с леденящей душу историей ветерана Николая Бобкова, то можно дожидаться внешнего управления, когда из Москвы будет просто назначен человек, который будет распоряжаться деньгами, - сказал Борис Немцов.

Сейчас областные власти пытаются найти выход из сложившейся ситуации. Они предлагают муниципалитетам перевести выплаты зарплаты бюджетникам на областной уровень. Пока эту инициативу поддержали только шесть территорий.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)